

### Márquez Horrillo, en Málaga "EL PUEBLO ESPAÑOL NO CONOCE LA VERDADERA DOCTRINA FALANGISTA"

Diego Márquez Horrillo hace cuarenta y siete años que nació en un pueblo cordobés, Peñarroya-Pueblonuevo; hoy es presidente nacional de los Círculos Doctrinales José Antonio, que está constituido en partido político, a falta sólo de que mañana estampen la firma en el notario.

Hablamos con este cordobés de la política y no tiene pelos en la lengua. Dijo: «El pueblo español no conoce la verdadera ideología falangista, quizás conozca una serie de frases y símbolos, frases hechas tópico, como «el español es portador de valores eternos».

**INDEPENDENCIA.**—Los Círculos José Antonio fueron fundados entre el 59 y el 60, y los cuatro primeros se constituyeron en Madrid, Barcelona, Sevilla y Jerez de la Frontera. Hoy hay en todo el territorio nacional más de doscientos. «No tenemos conexiones internacionales ni ningún vínculo con grupos exteriores; ello nos da —sigue diciendo Márquez Horrillo— independencia; la independencia política es mejor que la ayuda económica».

No negó el presidente nacional que su idea actual es participar en las próximas

elecciones. Más adelante manifestó: «A nosotros nos respetan tanto las derechas como las izquierdas». Cuando le pregunté cuál era su doctrina, la que le gustaría predicar desde el púlpito español, respondió: «La auténtica, la verdadera doctrina de José Antonio». Y fue explicando: «Que el protagonista sea el trabajador, una revolución agraria, enseñanza gratuita, separación Iglesia-Estado, nacionalización de la Banca y los servicios públicos, etc.»

**LEY DEL SILENCIO.**—Añadió el señor Márquez Horrillo que «la ley del silencio» se nos ha aplicado durante cuarenta y cuatro años. Recuerda que en 1964 un periódico por ellos editado y titulado «Es Así» lo cerraron por decir todo esto y anticiparse a las relaciones España-países europeos del Este. «Y nosotros decimos que la Falange no está en el Movimiento». Recordó que de los ciento treinta y siete ministros de Franco, sólo siete procedían de Falange Española de las JONS. También dijo que era partidario de que el voto sea a los dieciocho años, porque a los dieciocho años se va a la guerra y se muere por la Patria, y por ello también a los dieciocho años se debería votar.

**BANDERA ANDALUZA.**—Cuando le preguntamos qué opinaba del uso de la bandera andaluza, el presidente nacional de los Círculos Doctrinales José Antonio respondió: «Nos parece muy bien que ondeen banderas regionalistas siempre que no sean banderas políticas». Sobre la democracia dijo que «hay que ponerle, para que quede claro, un apellido, el nuestro: sindicalista. Nosotros —terminó diciendo— ofrecemos a la juventud rigurosidad».—Gonzalo FAUSTO.

---

---

---

## ENTRE

## EL ROMPIDO Y

## El PSOE denuncia diversos hechos ocurridos en La Rambla